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PROJEKT EXCOVER  

Projekt Excover i turistička ponuda Karlovačke županije 
predstavljeni na Festivalu iskustvenog turizma u Firenci 
 

Mala mjesta mogu sakriti vrlo zanimljive priče, a te priče su način privlačenja (znatiželjnih) turista. 
 
Dobre priče iz Hrvatske, a posebno one skrivene oko starih gradova u Karlovačkoj županiji, ispričali su na 
Festivalu iskustvenog turizma u Firenci predstavnici Javne ustanove Regionalne razvojne agencije 
Karlovačke županije, Turistička zajednica Karlovačke Županije i Croatia Open Land Tours DMC . 
 
Nakon Firence, održan je partnerski sastanak projekta Excover u okviru kojega su domaćini Delta 2000 
partnerima predstavili svoje turističke potencijale – slikoviti Alfonsine, mjesto rođenja Vincenza Montija, 
klasičnog talijanskog dramskog pisaca i pjesnika, najpoznatijeg po prevođenju Ilijade na talijanski jezik. 
Alfonsine, koji je potpuno uništen u Drugom svjetskom ratu, obnovljen je nakon završetka rata, a priče o 
ljudima koji su ga izgradili i napravili ono što je danas utkane su u muzej koji su također posjetili Excover 
partneri. Iako nisu vidjeli duhove koji se skrivaju tamo, u Casa del ‘Diavolo vidjeli su lokaciju snimanja L’ 
agnese va Morirrea i još uvijek službeno neotvorenu i nepoznatu brojnu zbirku kiča. Bogat dan otkrivanja 
skrivenih dragulja završio je u La Vallete Ostellatou, zaštićenom području u blizini Po delta, poznatom po 
rijetkim vrstama ptica i prilikama za uživanje u prirodi. 
 
Sastanak projektnog partnerstva završio je radnim osvrtom na aktivnosti i planiranje preostalih zadataka 
do završetka projekta. Upravo ove završne aktivnosti oblikuju ono što projekt Excover želi postići – 
turistički paketi i potencijalni posjetitelji novootkrivenih atrakcija izvan uspostavljenih turističkih ruta. 
 
Više informacija o projektu 

www.italy-croatia.eu/excover 

Projekt Excover je financiran kroz Interreg program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014.-

2020., a ukupna mu je vrijednost 2.474.876,05 eura od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za 

regionalni razvoj iznose 2.103.644,64 eura. Projekt je započeo s provedbom 1. siječnja 2019., a traje do 

30. lipnja 2022. Partneri u projektu su uz Razvojnu agenciju Ličko-senjske županije - LIRA (nositelj 

projekta), JU Regionalna razvojna agencija Karlovačke županije, Sveučilište u Zadru, Primorsko-goranska 

županija, Zajednica općina Carnia (IT), Alma Mater Studiorum - Sveučilište u Bologni (IT), Sveučilište u 

Udinama (IT), Općina Rive d'Arcano (IT), Delta 2000 Societa Consortile a R.L. (IT), Općina Campobasso 

(IT), Nacionalni park Sasso Simone i Simoncello (IT), Lokalna akcijska grupa Montefeltro (IT), Općina 

Predappio (IT). 

http://www.italy-croatia.eu/
http://www.italy-croatia.eu/excover

